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回 覧

【 のびのびサマースクール＆寺子屋
（公民館主催） 】８月１日～３日

地域寺子屋と共催した三日間で、延べ８０名の小中学生が参加し、
先生や大学生ボランティアの指導を受けながら、夏休みの宿題などに
一生懸命取り組んでいました。

【 ものづくり（からくり屏風）教室
（青少協主催） 】８月４日

ものづくりマイスター三本木朋彰先生の指導のもと、２０名の小学生
たちが「からくりびょうぶ」づくりに挑戦しました。みんな試行錯誤で作って
いましたが、無事に完成させ大喜びすると同時に、その「からくり」に首か
をかしげていました。

【小原田こどもチャレンジ（公民館主催） 】８月７日（ポスター）、１８日（読書感想文）
ポスター制作には、３３名の小学生が参加し、佐藤真由美先生、笠井麻由先生、
和田静香先生から書きたいものの選定・構図・配色などのポイントを指導頂きながら、
思い思いのポスターを描きあげました。
読書感想文は、２１名の小学生が参加し、高橋秀幸先生、秋山篤先生から、
最初に感想文組立（はじめに・なか・おわり）
を学び書きながら改善点の指導を頂き完成
させました。夏休みの大きな宿題が完了しと
ても嬉しそうでした。！！！

夏休み子ども対象事業

成人対象主催事業

◎８/２３「男のボディー

メンテナンス」
吉田博美先生から、男性の体・

筋肉の特徴を踏まえたメンテナンス

手法を学び実践してみました。

皆さんの今後の変化に期待です。！！

◎９/２０「未来の自動車」
ﾈｯﾂﾄﾖﾀﾉｳﾞｪﾙふくしま㈱さん

を招き水素自動車MIRAIや現

在の安全運転システムに関し

学びました。また、実際にMIRAI

に乗車し自動運転での駐車

を体感しました。

◎１０/１８「テラリウムで作る枯山水」
戸島加代子先生の指導で、

小さなビンの中に枯山水を作り
ました。

枯山水は、石や砂を用い水
が流れる風景を表現しますが、

皆さん慎重かつ丁寧に作品を
作り見事な枯山水を完成させ

ました。

◎１１/７「合同館外学習（県危機管理センター）」

こはらだ「学級」「男塾」合同

で県庁内にある「県危機管理

センター」を見学し、防災管理

の状況等について学びました。

災害時には正しい情報を迅速

に収集、的確な対策が重要。

【こはらだ男塾】

◎１０/１７「フードロスない料理づくり」
藤井澄子先生から、食材を

無駄なく利用するコツを学びな

がら、料理 （大根と牛肉炒め、白身

魚ｻﾗﾀﾞ、具沢山味噌汁など）を作り

皆で美味しく頂きました。

◎９/１２「お正月飾り（リース）づくり」
久保木畳店さんの指導のもと、

「いぐさ」と「畳縁」ですてきなリース

を作りました。また、畳の歴史文化

を学び、海外で徐々にニーズが高

まっている事実を知りました。

（からくり屏風）
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【 小原田地区市民大運動会 】

コロナウイルス感染防止に伴い、３年間開催を見送っていた
小原田地区市民大運動会を、１０月８日（日）に小原田小学
校体育館で盛大に開催いたしました。
今回の開催に当たっては、天候による中止を避けることと、
開催準備の軽減化を図る観点から、室内での実施が決定さ
れました。また、競技種目の一部見直しも行われました。
当日は、約４５０人の参加により、全員でのラジオ体操で体
をほぐし、７種目の競技が熱く展開されました。競技者は各方
部の大声援を受け懸命にプレーしていました。
なお、競技結果は、総合優勝「二方部」、準優勝「北田方
部」、三位「昭和方部」となりました。おめでとうございます。‼
実行委員の皆様、大変お疲れ様でした。
また、運動会終了後、消防団に新ポンプ車が
配備されたことを受け、消防団による見事な「ポン
プ操法」も披露して頂きました。
消防団員の皆様、大変ありがとうございました。

「小原田小学校児童の公民館見学」

小原田小学校児童の町探検授業で、９月５日に３年生の希望
者の２１名が、そして１０月３日２８名、４日３２名、５日２８名の２年
生がクラス別に公民館に来場されました。
児童の皆さんは、公民館は「何のためにあるのか？」「いつできた
のか？」「どんな人が何に利用しているのか？」「どのくらいの人数
が利用しているのか？」「お休みはいつなのか？」「職員は何人な
のか？」などなど多くの質問を準備し来館されました。公民館から
の回答、説明をしっかりとメモしていました。
また、実際に施設内を見学すると、各部屋や図書コーナーの説
明を真剣に聞いていました。

★小原田地区明るいまちづくり推進委員会活動★

10／14（土）６時３０分～小原田地域公民館環境整備

当日は、２８名の委員の方が
参加し、除草・剪定・側溝清掃
を実施して頂き、公民館がとて
も綺麗になりました。

●皆さん朝早くから、大変ありが
とうございました。

共 催 事 業
４年ぶりに開催！！

【 小原田地区市民文化祭
（みんなの作品展） 】

１０月２８日（土）、２９日（日）の二日間に渡り、小原田地
区市民文化祭（みんなの作品展）を開催いたしました。
作品展には、一般の方、小原田幼稚園、あけぼの幼稚園、
小原田小学校、小原田中学校、そして公民館主催事業（こ
はらだ学級、こはらだ男塾）受講者から、約２５０点の作品が
展示され、開催された二日間で約３００人が来場し、展示さ
れた作品に見入ってました。出展下さった皆様ありがとうござ
いました。
なお、開催初日の２８日は、Sweet hot（ｽｲｰﾄホット）さんのオリジ
ナルスイーツが販売され好評を得ていました。
また、開催中同時に、公民館主催事業こどもチャレンジとし
て「小原田ふるさとカルタ大会」も開催され、こどもたちの大き
な歓声も湧き起っていました。さらに「小原田のいにしえをたず
ねる会」様によるふるさとカルタ体験会も行われ大変好評を
得ました。
実行委員の皆様、そして、小原田のいにしえをたずねる会
の皆様大変お疲れ様でした。

（大玉ころがし ：呼吸をあわせてぇ～）

（ボールリレー：早く早く）

（綱引き ：キツイゾ～）

（新ポンプ車）

（消防団員の皆さん）

（ラジヲ体操はスポーツ推進委員が先生）

（優勝、準優勝、３位カップとったぞ～！！）

（ふるさとカルタこども大会と一般体験会）

（スイートホット
さんのおいし
いスイーツ）

（見事な作品が数多く出展）


